

هیچ‌گونه بهانه‌ای برای کم‌کاری پذیرفته نیست



مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: در این شرایط که کشور به همدلی و عزم همه‌مان نیاز دارد هیچ‌گونه بهانه‌ای برای کم‌کاری پذیرفته نیست. به گزارش ایلنا، غلامحسین مظفري مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در مراسم پرشور راهپیمایی ۱۳ آبان، ضمن گرامی‌داشت یاد و خاطره شهدا به ویژه شهدای دانش آموز و آرزوی سلامتی برای مقام معظم رهبری، از مردم ولایت‌مدار جزیره کیش قدردانی کرد و گفت: بیش از ۴۰ سال است که امریکا تمام توان و ظرفیت خود را برای به زانو درآوردن ایران به کار گرفته است و مردم کشور ما با تمام مشکلات و گرفتاری‌ها از ابتدای انقلاب تا کنون، مقتدرتر از همیشه راه‌دفاع از میهن و ارزش‌های خود قدم برداشته‌اند.

آمریکا حتی جرات حمله به ایران از ذهنش خطور نمی‌کند. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره به اینکه حضور چشمگیر گروه‌های مختلف سنی دانش آموزان در این مراسم نیز جلوه زیبایی از عزم جزم نسل جوان و آینده‌ساز میهن اسلامی برای حفظ دستاوردهای ارزشمند انقلاب افزود: ما باید از تمام فرصت‌ها و ظرفیت‌ها و همچنین نسل جوان در تمامی حوزه‌های علمی و اقتصادی برای بهبود شرایط اقتصادی در جهت ایجاد امید و از بین بردن حس یاس و ناامیدی در بین مردم استفاده کنیم.

مظفري همچنین بر انجام مسئولیت‌ها در هر جایگاهی با تمام توان تاکید کرد و گفت: در این شرایط که کشور به همدلی و عزم همه ما نیاز دارد هیچ‌گونه بهانه‌ای برای کم‌کاری پذیرفته نیست.

وی در پایان با بیان اینکه ما میراث دار کسانی هستیم که از جان خود برای ایجاد امنیت و آرامش گذشتند گفت: همه ما در کنار ملت شریف ایران و سرمایه‌گذاران بعنوان سربازان جنگ اقتصادی هیچ خدمتی دریغ نمی‌کنیم و اعتقاد داریم در این شرایط تحریم، باید پاسخگوی خون شهدا و خادم ملت

میهن عزیز اسلامی خود باشیم. راهپیمایی یوم‌الله ۱۳ آبان همزمان با سراسر ایران اسلامی برای تجدید میثاق با آرمانهای انقلاب، با حضور دکتر مظفري مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، معاونان و مدیران این سازمان، سردار تنگ‌سیری فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، پیشینه و ظلم‌های این استکبار جهانی را مرور کردند و از جناب‌هایی که در حق ملت ایران انجام داده آگاه شوند و با دفاع از میهن، حفظ وحدت و ارزش‌ها، عزت و سرفرازی همیشگی ایران را حفظ کنند.

وی با بیان اینکه در وزارت دفاع، نیرویی دریایی جمهوری اسلامی ایران و نیروهای مسلح به جایی رسیدیم که می‌توانیم سلاح و موشک بسازیم گفت: باید ارتباط تنگاتنگی با دانشگاه‌ها برقرار کنیم و با فراگیری دانش‌های نوین، در مقابل استکبار جهانی ایستادگی کنیم.

سردار علیرضا تنگ‌سیری همچنین دست‌یابی به این مهم، راه‌هون دلگرمی، حمایت و همدلی ملت ایران برشمرد و گفت: خداوند به ملت شهید پرور ایران عنایت همیشگی داشته است و امروز سرفرازی و عزت ما تگواه این مدعا است.

کسب تندیس برتر پرتو بند گردشگری سلامت توسط بیمارستان کیش

بیمارستان تخصصی فوق تخصصی کیش پس از حضور در چهارمین کنفرانس بین‌المللی سلامت کشورها، موفق به کسب تندیس برتر پرتو بند در حوزه گردشگری سلامت شد. به گزارش ایلنا، پیرو حضور دکتر نادعلی نژاد رئیس بیمارستان کیش و دیگر نمایندگان این مجموعه در چهارمین کنفرانس بین‌المللی سلامت کشورهای اسلامی، بیمارستان کیش موفق به کسب تندیس برتر سلامت، بعنوان یکی از ۵ برنده برتر گردشگری سلامت در کشورهای اسلامی شد. این نشان بر اساس عملکرد، میزان توجه به ارائه خدمات دقیق و برندسازی خدمات در عرصه‌های بین‌المللی به بیمارستان تخصصی فوق تخصصی کیش اهدا شد. گفتنی است به منظور تعاملات بیشتر، نمایندگان بیمارستان کیش با حدود ۲۰ شرکت گردشگری و تسهیلاتی ایرانی و شرکت عراقی، آذربایجانی و عمانی مذاکره و گفتگو کردند و مقدمات برای عقد قرارداد با تعدادی از این شرکت‌ها فراهم شد.

کیش میزبان مجمع عمومی فدراسیون نجات غریق و غواصی



مجمع عمومی سالیانه فدراسیون نجات غریق و غواصی کشور با حضور مسئولان کشوری و استانی این حوزه در جزیره کیش برگزار شد. به گزارش ایلنا، این مجمع با حضور دکتر امیری خراسانی مدیرعامل موسسه ورزش و تفریحات سالم جزیره، عبدالحمید احمدی معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش، مصطفی میرسلیم عضو جبهه حلیان نجات غریق و عضو هیات رییس فدراسیون، ایلیخان نوری رئیس فدراسیون و رؤسای هیأت‌های استانی در مرکز همایش‌های بین‌المللی کیش برگزار شد. ایلیخان نوری رییس فدراسیون نجات غریق و غواصی کشور در این مجمع با ارائه عملکرد ۹۷ فدراسیون گفت: ۱۸۰ هزار نیروی متخصص غریق نجات در کشور فعالیت می‌کنند و نجات بیش از ۲ هزار و ۱۶۲ نفر از غرق‌شدگی نشان‌دهنده فعالیت قابل قبول ناجیان غریق کشور است. در ادامه سید عبدالحمید احمدی معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان نیز ضمن تقدیر و تشکر از دکتر امیری خراسانی و هیأت غواصی جزیره کیش، بر توسعه این رشته به صورت همگانی و نگاه ویژه فدراسیون به بخش غواصی تاکید کرد. گفتنی است در این نشست، رؤسای هیأت‌های نجات غریق و غواصی ۶ منطقه از کشور احکام خود را دریافت کردند.

انجام معاینه رایگان در میز خدمت

میز خدمت این بار با حضور رییس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی کیش و معاونان و کادر درمانی این مجموعه، بعد از نماز جمعه در صلی بزرگ کیش برپا شد. به گزارش ایلنا، دکتر نادعلی نژاد رییس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی کیش در این خصوص گفت: برگزاری میز خدمت در محل برپایی نماز جمعه فرصتی برای نزدیک شدن مردم و مسئولان جزیره است، و این اقدام باعث شده است مسئولان ارتباط چهره‌به‌چهره با مهندسان مشاور و مهندسان به‌نیازهای مردم با آنها برقرار کنند و مشکلات اساسی برای رفع مشکلات آنها برطرف شود. در همین راستا برای خدمت به مردم، ویزیت رایگان افراد کم‌بضاعت بعد از نماز جمعه انجام شد که با استقبال همراه بود. در پایان به گفته رییس بیمارستان کیش، در ماه‌های آتی ویزیت رایگان در کمپ‌های خدماتی، سحر، صبا و مسجد خاتم‌الانبیاء انجام خواهد شد.

گردهمایی علمی روسای دانشگاه علوم پزشکی در کیش

با تأیید سازمان بهداشت جهانی، نخستین دوره آموزش روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور به جای سوئیس در جزیره کیش برگزار شد. به گزارش ایلنا، دکتر ابرج حریری معاون کل وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی کشور و مدیران ارشد سازمان منطقه آزاد کیش، سه‌شنبه هفتم آبان، به همراه ۲۵۵ نفر از روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی به عنوان مدیران ارشد حوزه سلامت کشور برای فراگرفتن آخرین یافته‌های علمی زیر نظر اساتید متخصصان سازمان بهداشت جهانی در موسسه عالی توسعه تربیت نظام سلامت ایران در جزیره کیش گرد هم آمدند. گفتنی است این گردهمایی تا ۱۰ آبان ادامه داشت.

قطار سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد را متوقف نکنید

مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی به عنوان درگاه ورود به بازارهای خارجی، همواره نقش بی‌بدیلی را در توسعه و تبدیل اقتصاد درون‌گرای داخلی به اقتصاد باز و بین‌المللی داشته و رویکرد دولت تدبیر و امید در حمایت از توسعه و پیشرفت این مناطق با تکیه بر برنامه‌ریزی در راستای برون‌رفت از وضعیت فعلی کشور به ویژه در مواجهه کار با تحریم‌های ظالمانه و یک‌جانبه همچنین توجه به صادرات، جذب گردشگر، پاپولوت بودن برای برنامه‌های نوآور و همچنین استقرار بانک‌های خارجی از اولویت‌های ریاست محترم جمهور در مناطق آزاد بوده و هست.

آنچه در عملکرد این مناطق و از ابتدای دولت تدبیر و امید تا سال ۹۷ هویداست تأثیر این مناطق در بهبود تراز تجاری خارجی است به نحوی که این مناطق به صورت میانگین سالانه ۲۰ میلیارد دلار صادرات به خارج از کشور داشته‌اند و بیش از ۹۸۷ هزار میلیارد ریال و ۲۱ میلیارد دلار مجوز سرمایه‌گذاری داخلی به همراه بیش از ۱۴ میلیارد دلار مجوز سرمایه‌گذاری خارجی در این مناطق صادر شده است. از سوی دیگر، طی این سال‌ها پروژه‌های عمرانی و زیرساختی متعددی در این مناطق به منظور تسهیل شرایط سرمایه‌گذاری انجام پذیرفته است، که بر اساس آمارهای موجود تحقق بیش از ۵۰ هزار میلیارد ریال در این پروژه‌ها حاکی از نگاه ویژه به توسعه و آبادانی این مناطق است.

نگاه توسعه‌ای دولت با ابلاغ سیاست‌های کلی

اقتصاد مقاومتی که در بند ۱۱ آن تاکید بر توسعه حوزه عمل مناطق آزاد مسیر مشخص و برنامه موجه و دقیقی را پیش روی این مناطق قرار داده که بر اساس آن تکمیل و پیشرفت این مناطق در مسیر صحیح‌شمار بیشتری می‌گیرد به شکلی که ماحصل پیاده‌سازی آن در قالب برنامه اقتصاد مقاومتی توسعه صادرات این مناطق را از عدد ۱۹۵ میلیون دلار در سال ۹۲ تا ۱ میلیارد و ۷۰۰ میلیون دلار در سال ۹۷ به دنبال داشته است، سالی که با توجه به اعمال تحریم‌های خصمانه آمریکا پیش بینی می‌شد تا تحقق این عدد صادرات تقریباً غیر ممکن باشد. این روای باعث شده امیدوار باشیم طی سال‌های پیش‌روی و متناسب با نیاز اساسی کشور به ایجاد اشتغال و کار، دولت نیز امکانات و فرصت‌های بهتری به جهت رشد هر چه بیشتر این مناطق ایجاد کند. نگاه دولت در مورد مناطق آزاد بر تحقق چند هدف استوار است که اصلی‌ترین آنها را می‌توان در جهت‌گیری‌های ملی آمایش سرزمین، توسعه و آبادانی نواحی پیرامونی و مرزی جهت دهی به سرمایه‌گذاری‌های ملی اعم از دولتی و غیردولتی به این نواحی، افزایش سرمایه‌گذاری و بهره‌وری با راهبردهای برون‌گرایی و تعامل با اقتصاد جهانی و اقتصاد منطقه، توسعه بخش خصوصی و بهبود عدم توازن‌های منطقه‌ای درک کرد.

مناطق آزاد در ایران فرصت‌های خاص استراتژیکی دارند چرا که هم‌جوار با ۱۵ کشور همسایه می‌توانند مزیت غیر قابل‌رقابتی را برای مناطق آزاد ایران در قیاس با دیگر کشورهای منطقه به وجود آورده است. دسترسی به ۸۵۰۰ کیلومتر مرز مشترک با کشورهای همسایه، ۲۶۰۰ کیلومتر مرز دریایی و ۱۹۰۰ کیلومتر مرز رودخانه‌ای موهبت استراتژیکی به شمار می‌آید که در اختیار ایران و مناطق آزاد قرار گرفته است. قطعا استفاده دقیق و هدفمند از این امکانات مسیر توسعه کشور را هموار و هم‌زمان امکان رشد و پیشرفت روزافزون برای استان‌های مرزی را ایجاد می‌کند. هم‌زمان مناطق آزاد ایران به جهت دسترسی به بازار ۴۰۰ میلیون نفری منطقه و همچنین امکان دسترسی به نیروی کار ارزان و متخصص برای سرمایه‌گذار خارجی هم به شدت مزیت‌آفرین خواهد بود.

در عین حال صدور مجوز برای ۶۶۱ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری داخلی و ۱۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری خارجی و تحقق ۳۱۰ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری داخلی و ۱ میلیارد دلار در سرمایه‌گذاری خارجی در مناطق آزاد تجاری-صنعتی و همچنین سرمایه‌گذاری داخلی حدود ۴۱۵ هزار میلیارد ریال و ۲۰ هزار میلیون دلار تحقق یافته در مناطق ویژه اقتصادی، موفقیت دولت‌های یازدهم و دوازدهم در توسعه کیفی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی را به خوبی نشان می‌دهد.

نگاهی دقیق تر و جامع به نقاط قرار گرفتن مناطق آزاد خود بیانگر اشتباه بودن اظهار نظرات در مورد حذف مشوق‌ها از این مناطق است طی سال‌های گذشته و به ویژه پس از پیروزی انقلاب اسلامی بر نامه‌های توسعه کشور بر پایه توجه به



در انتها، با نگاهی به سیاست‌های اعمال شده در دیگر کشورها به ویژه کشورهای همسایه، شاهد اعمال معافیت‌های و مزیت‌ها به مراتب بیشتر هستیم که این خود موید جهان شمول بودن اینگونه سیاست‌ها در تشویق سرمایه‌گذاران به خصوص در کشورهای در حال توسعه است. به طور مثال، در مناطق آزاد کشور ترکیه معافیت دائمی شرکت‌های تولیدی و خدمات لجستیک از مالیات بر درآمد و معافیت کامل از مالیات بر ارزش افزوده حاکم است. در مناطق آزاد کشور گرجستان، معافیت کامل و دائمی کلیه فعالیت‌ها این مناطق از مالیات بر درآمد و مالیات بر ارزش افزوده، در مناطق آزاد کشور قزاقستان معافیت دائمی مالیات بر درآمد و ارزش افزوده، منطقه آزاد بندر صلاحه عمان، معافیت دائمی مالیات بر درآمد و در منطقه آزاد جبل علی معافیت ۵۰ درصدی مالیات بر درآمد وجود دارد که تمامی این موارد با نگاهی توسعه‌ای و تشویقی به سرمایه‌گذاران اعطای می‌گردد.

استقبال معاون اقتصادی رئیس‌جمهور از برنامه راهبردی کیش

گرفته است؛ کاهش ریسک سرمایه‌گذاری و اطمینان بخشی به سرمایه‌گذاران را به دنبال خواهد داشت، معاون اقتصادی رییس‌جمهور به جایگاه جزیره کیش در صنعت گردشگری و امکانات ایجاد شده در این جزیره اشاره کرد و خواهان مرادفات گردشگری این منطقه با کشورهای همسایه بود. وی به برنامه‌های راهبردی این سازمان منطقه آزاد کیش ابراز رضایت کرد و از دکتر مظفري خواست تا با پیگیری این برنامه‌ها و بهره‌گیری از مشاوران با تجربه، تهیه و تدوین برنامه ریزی بلندمدت را نیز برای جزیره کیش در دستور کار قرار دهد. دکتر نهندیسان با تأکید بر لزوم کاهش ریسک سرمایه‌گذاری، از زیرساخت‌های انجام شده در کیش استقبال کرد و آن را عامل مهمی در اطمینان بخشی به سرمایه‌گذاران دانسته و افزود: توجه به زیرساخت‌های کیش و گسترش و توسعه آن و اتمام پروژه‌های نیمه تمام که اکنون در دستور کار سازمان منطقه آزاد کیش قرار

همچنین در این نشست، مشکل زیرساختی کیش در زمینه برق مورد بحث و بررسی قرار گرفت و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این زمینه خواستار دخالت دولت در تعیین مالکیت شرکت آب و برق کیش و اتصال برق این منطقه به شبکه سراسری شد. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این دیدار، ایجاد پایگاه‌های آموزشی برای سازمان‌ها و موسسات فعال در زمینه آموزش‌های هوایی و دریایی، تاسیس آقامتگاه‌های ویژه گردشگران سلامت و تقویت اکوتوریسم با بهره‌گیری از طبیعت بکر جزیره هندورابی را از جمله محورهای تهیه بسته‌های سرمایه‌گذاری برای فعالان اقتصادی علاقمند به سرمایه‌گذاری در جزیره هندورابی اعلام کرد. اقدامات انجام شده در کیش و شناسایی فرصت سرمایه‌گذاری و تهیه کتابی در این خصوص برای سرمایه‌گذاران نیز یکی دیگر از محورهای گفتگوی این نشست بود که معاون اقتصادی رییس‌جمهور با مثبت‌خواندن این اقدامات از مدیر



در نشست دکتر مظفري مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش و دکتر محمد نهندیسان معاون اقتصادی رییس‌جمهور بر حمایت قاطع از بخش خصوصی و اطمینان بخشی به آنان تاکید شد. به گزارش ایلنا، دکتر مظفري در این دیدار با اشاره به تشکیل شورای اطلاعات راهبردی و تدوین نقشه راه، گزارش مفصلی از برنامه میان‌مدت سه‌ساله کیش را به همراه اقدامات انجام شده در خصوص طرح‌های عمرانی انجام شده، در حال انجام و نیمه تمام فعال شده، بحث پسماند، ساخت و توسعه تصفیه خانه فاضلاب و پروژه‌های زیرساختی شامل بندر و فرودگاه را به اطلاع معاون اقتصادی رییس‌جمهور رساند.